

ISTENNEL A DÖNTÉSEINKBEN, TANÉVZÁRÓ ÓRA

Gyülekezeti óraszám: 1. Egyházi iskolák óraszám: 1.

ÓRAVÁZLAT JAVASLAT

Fő hangsúly: A tanév fő üzenetének megfogalmazása.

Kognitív cél: Az év során tanultak rövid összegzése.

Affektív cél: Annak az érzésnek a megerősítése, hogy Isten segítséget tud adni bármilyen döntéshelyzetben.

Pragmatikus cél: Bátorítás arra, hogy a tanulók maguk fogalmazzák meg az év nekik szóló fő üzenetét.

Óra fő része	Javaslatok	Taneszköz, célhoz kapcsolódás
Motiváció, ráhangolódás, előzetes ismeretek aktiválása	<p>Hálás vagyok – visszajelző feladat</p> <p>Hálás vagyok, mert...</p> <p>Kis lapocskákat adjunk minden diáknak, amire a tanévvel kapcsolatban a következő mondatot kell befejezniük:</p> <ol style="list-style-type: none">Hálás vagyok, mert...A legnagyobb öröm volt a számomra az, hogy...A legszebb élményem volt az évben... <p>Ezeket a lapokat akár a táblára is fölragaszthatják (postit) vagy fölírhatják 1-1 szóban a diákok. Segítsünk, hogy a hasonló kifejezések, hasonló élmények egymáshoz közel (akár egymás alá) kerüljenek.</p>	<p>Közös beszélgetés vagy csoportmunka</p>
Feldolgozási javaslat	<p>A munkafüzet leckéi segítségével könnyen végigvezethető az évváró óra.</p> <p>A következő témák javasoltak:</p> <ol style="list-style-type: none">Kedvenc történet /téma választása és indoklása.Kedvenc bibliai szereplő választása, illetve annak a megfogalmazása, hogy miben hatott rá az a bizonyos bibliai személy.Aranymondások játékos felidézése.Annak a megfogalmazása, hogy mi a tanévben tanult legfontosabb gondolat.Tanult énekek közül a kedvenc énekek kiválasztása és felidézése.	<p>Felhasználható a munkafüzet. Adjunk lehetőséget a személyes reflexióra, jó élményeket előhozó zárásra.</p>

TOVÁBBI ÖTLETEK

1. Visszajelzés: Hálás vagyok, mert...

Kis lapocskákat adjunk minden diáknak, amire a tanévvel kapcsolatban a következő mondatot kell befejezniük:

- d. Hálás vagyok, mert...
- e. A legnagyobb öröm volt a számomra az, hogy...
- f. A legszebb élményem volt az évben...

Ezeket a lapokat akár a táblára is fölragaszthatják (postit) vagy fölírhatják 1-1 szóban a diákok. Segítsünk, hogy a hasonló kifejezések, hasonló élmények egymáshoz közel (akár egymás alá) kerüljenek.

2. Tárgyak: Ha vannak az évhez kapcsolódó jellegzetes tárgyaink (a történetekhez kapcsolódóan) akár azok is bevihetők az órára. Ezekből mindenki választhat (akár képek formájában), amiről elmondhatja aztán, hogy miért éppen azt választotta.

A TÉMÁHOZ FELHASZNÁLHATÓ ÉNEKEK:

Református énekeskönyv: 462. dics. Csak vezess Uram végig...

Berkesi Sándor: Az Úrnak zengjen az ének: 124. Áldj meg minket, Úr Isten (+DU)

Berkesi Sándor: Az Úrnak zengjen az ének: 186. Urunk, ez a hála napja (+DU)